

2009年11月6日 星期五  
组版编辑:单凌鹤

## ■要闻速递

重组方案获股东认同  
“新上药”渐行渐近

◎记者 杨伟中 李锐 ○编辑 裴海亮

上实系的上海医药、上实医药和中西药业三家公司，就拟通过吸收合并、购买资产等方式而整合为一家大型药业集团的重大资产重组方案，在昨天分别举行的临时股东大会及网络投票过程中获得了高票通过。

统计显示，在大股东对主要议案回避表决的情况下，上海医药赞成票比例为93%至98%；上实医药赞成票比例为82%至96%；中西药业赞成票比例为90%至99%。

据悉，本次重组涉及收购香港红筹公司上实控股(00363.HK)所持有上实医药43.63%股权及其他医药资产，同样需要经该公司的股东大会表决，而根据香港联交所的相关规则，其股东会将安排于本月16日召开。上药集团助理总裁葛剑秋表示，上药方面近期将用心做好各项准备工作，等到上实控股股东会表决通过后，向监管机构提交申报材料，争取早日获批。

借助西飞国际平台  
中航飞机拟明年整体上市

◎记者 于祥明 ○编辑 裴海亮

中国航空工业集团公司将旗下各板块逐步整体上市的规划将迈出重要一步。11月5日，中航工业旗下中航飞机总经理胡晓峰透露，公司正在筹划将旗下资产注入西飞国际。

按计划，借助西飞国际的平台，明年一季度中航飞机将力争实现整体上市。具体注入的资产项目目前还不方便透露。”胡晓峰说。

西飞国际11月2日发布重大事项停牌公告，称正在筹划重大资产重组，股票自11月2日起开始停牌，停牌时间不超过30日。

中航飞机今年2月18日刚刚成立，主要负责大型运输机项目和大型客机零部件项目，公司整合囊括了中航工业旗下的中航第一飞机设计研究院、西安飞机集团公司、陕西飞机工业集团公司、西安航空制动科技有限公司、中航起落架有限公司等企事业单位组成，总资产达335亿元。胡晓峰透露，西飞国际获注入大概80亿资产，但最终资产价值还需要审计评估。

恒大地产上市首日涨34%  
许家印晋升内地新首富

◎记者 于兵兵 ○编辑 裴海亮

恒大地产(0333.HK)备战两年后，10月5日在港交所正式挂牌上市，至收盘时，报收4.7港元/股，较发行价3.5港元/股上涨34%。这也是今年以来唯一没有首日破发的内地在港上市房企。

随之而起的是内地首富排位变更。恒大地产董事局主席许家印账面资产近480亿港元，超过了今年胡润百富榜和福布斯财富榜的双料内地首富王传福，晋升为内地新首富。

在昨天举行的简短发布会上，许家印表示对中国房地产市场充满信心，并将选择适当时刻进入北京市场。又有消息称，恒大地产在上海的源深路一号地块有望由商办转为高档公寓住宅，而其在启东庞大的旅游地产项目也将于2011年进入预售阶段。

金隅整合旗下资产预期趋明  
中润举牌太行水泥意欲分羹

◎记者 赵一蕙 ○编辑 裴海亮

就在第二大股东不停减持的当口，太行水泥却被中润公司举牌，而其“相中”的理由则是明显不过：因为太行水泥的实际控制人金隅集团有计划对公司水泥资产进行整合。此时举牌或许意味着集团子公司金隅股份赴港IPO进展顺利，以至于集团对旗下水泥资产整合预期加大。

太行水泥今日公告，中润经济发展有限责任公司自10月29日至2009年11月5日通过大宗交易系统买入公司1900万股，占总股本5%，因而触发了披露义务。而且，该公司有近期继续通过大宗交易增持之计划。

中润公司的增持分别在今年10月11月进行，均为大宗交易方式。该公司在上述两个月份分别买入太行水泥349.8万股和1550.2万股，买入价格区为人民币9.74元/股。值得一提的是，中润公司增持的1900万股数量恰好等于公司第二大股东中经投从2008年5月20日开始至今年10月底的减持数量。

根据公司今年10月30日发布的简式权益变动书，中经投自2008年5月20日至2009年10月28日，通过竞价交易陆续卖出太行水泥股份1550.2万股。2009年10月29日，又通过大宗交易卖出太行水泥股份349.8万股，此阶段减持股份共计1900万股，占总股本5%，恰好等于中润公司增持的数额。而且中经投10月29日卖出的股份也与中润方面10月通过大宗交易买入的份额相当。

中润公司的脚步还不止于此。公司宣布，在近期有继续通过大宗交易增持之计划。与此对应的是，中经投方面还在通过大宗交易增持，中润公司似乎又找到了一批新猎物，这些股票会不会



减持：今年11月4日中经投又通过大宗交易减持了445.89万股，随着这次减持，该公司还持有太行水泥约1897股，占公司总股本4.99%。

中润方面如此“积极”，可能还是看中太行水泥实际控制人金隅集团水泥资产整合方案的实施。

因收购太行水泥大股东太行华信股权而间接控制太行水泥，金隅集团在2007年10月发布收购报告书，并在其中承诺，在收购完成后，金隅集团在时机成熟时通过资产重组与整合，将与水泥相关产业的资产与业务全部注入上市公司，以解决同业竞争问题。

但是，随着金隅集团子公司金隅股份赴港上市，这一承诺能否兑现引发投资者担忧。

不过，公司曾在今年2月20日公告称，金隅集团已通知太行水泥，若金隅股份发行H股及上市的工作，在该公告发布之日起15个月内完成，金隅集团将于金隅股份上市后12个月内完成水泥资产整合方案并进入申报程序，若相关审批进展顺利，资产整合有望于金隅股份上市后24个月内完成。公告也再次强调，金隅集团拟通过资产整合将太行水泥发展成为金隅集团旗下下属水泥业务的唯一发展平台，统一运营和管理金隅集团的水泥资产及业务。

今年7月11日，公司公告称金隅股份赴港IPO已获证监会批复。而从今日中润公司举牌情况看，或许意味着金隅集团整合水泥资产的预期将明朗。

## ■第一落点

## 手握8只“ST” 超级散户吴鸣霄“壳里淘宝”

◎记者 应尤佳 ○编辑 裴海亮

吴鸣霄这个名字在ST股中的地位也许并不亚于“刘芳”在资本市场的地位。他因在ST沪科中成功低价淘金而一度成为“散户风向标”。近年来，吴鸣霄博杀于ST股之间，其眼光之老辣、获益之丰厚叫人咋舌。截至9月30日，吴鸣霄手握ST股票有8只之多，总市值更超过3亿元。第三季度，吴鸣霄似乎又找到了一批新猎物，这些股票会不会

## 吴鸣霄三季度持仓一览

代码	名称	持股数量(股)
000613	ST东海A	5,068,971
600151	航天机电	4,200,000
600515	ST筑信	7,752,639
600253	*ST天方	3,029,670
600275	*ST昌鱼	10,010,000
600890	*ST中房	10,000,599
600057	*ST夏新	5,006,392
600556	*ST北生	5,061,457
600870	*ST厦华	10,001,305

成为下一只牛股？

吴鸣霄的投资重点几乎全部集中于ST股。三季报显示，有9家上市公司的前十大股东名单中都有这个熟悉的名字，除航天机电之外，其余8家都是ST公司。这8家ST公司分别是ST东海A、\*ST夏新、\*ST天方、\*ST昌鱼、ST筑信、\*ST北生、\*ST厦华、\*ST中房。如此专注于ST公司而又能以重金持有，在资本市场中实属罕见。

和半年报相比，第三季度吴鸣霄的投资产生了一些新的动向。三季报显示，吴鸣霄新进ST东海A成为其第二大自然人流通股股东，持股数量为506,8971万股，新进\*ST天方成为其第一大天然人流通股股东，持股数量为302,967万股。而在ST筑信的前十大流通股东名单中，吴鸣霄也是首次上榜，持股数量为775,2639万股。不难发现，这些股票无不带有浓重的重组预期。

据公开资料显示，吴鸣霄或为上海华鸣投资管理有限公司法人代表，是近年来资本市场极其活跃的人物，尤其擅长在拍卖市场低价“淘金”。此人先后参与了上海永久、幸

福实业等上市公司早期的重组，获利匪浅。2007年至2008年间，吴鸣霄因连续成功竞拍ST沪科和\*ST北生而名噪一时。此后，赶在\*ST厦华、\*ST夏新暂停上市前，吴鸣霄大笔建仓此“厦门双雄”，现在吴鸣霄头正重仓这3只已经暂停上市的股票。

今年一季度吴鸣霄屡次出手，\*ST昌鱼一季报显示，吴鸣霄在第一季度买入1001万股。而在\*ST中房一季报中，吴鸣霄同样以852,83万股的持股量位居该股流通股股东之首。

实际上，分析吴鸣霄以往战绩不难发现，吴鸣霄出手的股票都是重组预期极强个股。在重组概念的带领下，\*ST昌鱼在年内走出两波完美的上涨弧线，现在的价格回想当初吴鸣霄的建仓，无疑是抄到了底。而\*ST中房也是一样，一季度时，\*ST中房的价格一直保持在3元附近上下徘徊，但是现在的股价早已突破8元，在吴鸣霄建仓的半年，股价已经上涨两倍多，但吴鸣霄的仓位却还有增无减，显示出对\*ST中房后势的看好。

## ■特别关注

西海集团违规炒股受到处罚  
荣华实业擅用募资被罚30万

◎记者 张欢 ○编辑 裴海亮

中国证监会近日发布行政处罚决定书，对西海集团及公司相关负责人违规购买股票进行处罚。依据《证券法》和《行政处罚法》相关规定，中国证监会责令西海集团改正违法行为，没收违法所得1000多万元，并对时任集团董事长许德来等三人给予警告及3万元罚款。

据调查，在2007年4月29日至2007年5月16日期间，西海集团提供资金4772万元，利用曾萍等4个证券账户买入“威尔科技”股票。截至2007年12月20日，西海集团将曾萍等4个证券账户中的“威尔科技”股票全部卖出，实际获利1000多万元。

而时任董事长许德来、总裁陈贤、副总裁陈旭等人直接参与并决定此事。2007年4月27日，经西海集团办公会议讨论，西海集团决定采用公司可控制的账户，使用自有资金投资证券市场。

此外，因荣华实业相关负责人存在擅自改变募集资金用途、未按规定进行信息披露等违法违规行为，证监会对荣华实业处以30万元罚款，对时任董事长张严德处以20万元罚款。

## 景谷林业“失踪”老总现身

◎记者 赵一蕙 ○编辑 裴海亮

景谷林业总经理王宇终于现身了。公司今日公告，公司总经理王宇已于2009年11月2日回到公司上班。但值得一提的是，公司直到今日才披露这一事件。公告称，目前董事会尚未作出其履行职务的决定，总经理职务暂时仍由邱海涛先生代行。目前公司生产经营一切正常。

此前10月20日，景谷林业发布公告称，总经理王宇因个人原因，预计未来两周内不能履行总经理职务，故安排现任董秘邱海涛暂代该职。

但截至11月5日，两周时间已过，公司仍未就其总经理王宇停职事件给出明确说明。而对于各类传言，公司并未出具公告进行说明。虽然今日公司发布了总经理已经归来的情况，11月2日“恰好”在两周时限之内，但显然发布的时间并不及时。

短线交易违规又亏本  
广东鸿图二股东得不偿失

◎记者 徐锐 ○编辑 裴海亮

低卖高买亏损173万元且触及短线交易，广东鸿图第二大股东广东省科技创业投资公司对所持股份的操作略显“失败”。

广东鸿图今日披露，经公司获悉，第二大股东科创公司在今年6月2日-24日期间曾累计卖出305613股公司股票，随后又于10月30日和11月2日累计买入了304418股公司股票，由于此次买卖股票的行为属于六个月内双向操作，因此已触犯违规短线交易。

有意思的是，科创公司本次短线交易竟然是一笔亏本买卖。据了解，科创公司10月30日和11月2日累计买入304418股广东鸿图的成交金额为577.24万元，与此相对应，减去今年6月2日-24日累计卖出305613股中的304418股（成交金额403.93万元），科创公司一买一卖间无形中已亏损173.31万元。

截至2009年11月2日，科创公司还持有广东鸿图1337.27万股，占公司股份总数19.96%。

## ■公司简讯

联想集团单季扭亏为盈  
回归A股“希望赶上最早一批”

◎记者

李锐

○编辑

裴海亮

本报讯

昨日，联想集团发布2009财年第三季度财报，显示联想集团在第三季度实现了扭亏为盈，净利润达到4300万美元，同比增长27.2%和35.2%。

另据万科A披露，公司自9月份销售简报披露以来共新增加项目3个，分别为长春柴油机项目、长春小东沟项目和沈阳兰乔二期项目。

(徐锐)

## SST华塑澄清相关重组传闻

近期连续两日涨停的SST华塑今日对相关媒体报道予以了澄清。

日前，有网络媒体上传华塑重组拉开帷幕，新汶矿业集团将借SST华塑实现上市。SST华塑表示，经向控股股东济南鑫银投资有限公司核查及公司自查，上述传闻不属实，公司和公司控股股东目前没有和任何单位或企业就借壳事宜进行过沟通，公司高管无人就公司重组事宜接受过媒体采访。同时，公司和公司控股股东承诺未来三个月内没有对SST华塑进行重大资产重组、收购、发行股份等可能对上市公司股票交易价格产生重大影响的事项。

(徐锐)

## 深南电

拟购中海油长约天然气被否

深南电今日公告称，在11月5日召开的股东大会上，关于购买中海油长约天然气的议案》因赞成票不足出席股东所持表决权总数的二分之一而未获通过。

(徐锐)

万科10月份销售额劲增九成

万科A今日披露的《10月份销售及近期新

增项目情况简报》显示，公司10月份共实现销售面积60.8万平方米，销售金额65.4亿元，分别同比增加31.0%和95.0%；今年1至10月份已累计

此前，经董事会审议，深南电曾决定在原与中海石油气电集团广东贸易分公司签订的2009年9月至12月合同条款基础上，再与该公司协商签署长约采购合同，其中公司全资拥有的南山热电厂签订两年期合同。2010年12月至2011年12月，深南电(东莞)唯美电力有限公司签订四年期合同。2010年1月至2013年12月。

而根据本次股东大会的表决结果，反对票占出席会议有表决权股份的50.19%，其中，外资股股东的反对票便达到9212.32万股，占出席会议有表决权外资股股份的97.36%。而参照深南电2009年三季报，公司第二大流通股东香港南海洋行(国际)所持股份刚好为9212.32万股，上述反对票或出自该股东之手。

ST迈亚今日披露，从8月3日至11月3日，公司再次出售所持长江证券股票累计164,1128万股，交易均价为19.97元/股，扣除成本及相关税费后产生利润17,63万元。在此之前，ST迈亚曾于今年4月13日至7月29日交易期间内减持长江证券股票718,64万股。

ST迈亚表示，此次出售长江证券部分股票用于补充公司流动资金，至于本次出售后留存的长江证券股权1130万股(占长江证券总股本的0.67%)，公司董事会将遵照股东大会授权择机处置。

## 出售两地产或成行

龙头股份有望获9000万净利

龙头股份在上海联交所挂牌转让4项资产中2项已过挂牌期满，如果这2个地产项目成交将增加公司净收益9000万元。昨日公司股价以涨停价10.55元报收。

公司有关人士表示，目前还不清楚买家情况。上海联交所表示，目前不方便透露有无买家。不过，分析人士认为，在上海房地产市场持续走强背景下，该两标的在价格方面有一定优势，就算没有买家，大股东也有望接盘。资料显示，该2项标的的主要资产为房地产和老厂房土地。

9月29日，龙头股份公告出售四项资产，分别是大众